

南京全面恢复日常诊疗,看病先预约

进入医疗机构需出示健康证明;想拔智齿还得再等等

3月17日上午,南京市委市政府召开新闻发布会,通报医院有序就诊、网上预约及有关注意事项。现代快报记者探访南京各大医院了解到,南京日常医疗服务已经全面恢复,实行非急诊全面预约诊疗服务。需要提醒大家的是,进入医疗机构需要查验健康证明,并接受体温测量。

现代快报+ZAKER南京记者 徐岑 蔡梦莹/文 蔡梦莹/摄



扫码看视频

建议

鼓励基层首诊

发布会上,许民生建议,鼓励基层首诊。常见病、慢性病患者和老年人建议首选辖区内的社区卫生服务中心首诊。如果患者病情复杂,可由社区卫生服务中心预约直接转诊到二级以上医院就诊,也可由上级医院出具治疗方案,在上级医院或基层医疗机构实施治疗。

另外,南京部分社区卫生服务中心与医联体内的上级医院共同开设了“联合病房”,可为患者提供同质化住院服务。

此外,充分利用“互联网+医疗健康”诊疗新模式。

南京市鼓楼医院、第一医院、第二医院、市中医院等13家医院已开通互联网医院,为常见病、慢性病复诊病人提供“互联网+门诊”医疗服务,在疫情期间,开通“发热筛查门诊”及相关咨询服务。各区已开通家庭病床、“互联网+护理”等服务,可为患者提供居家治疗、护理需求。



南京市口腔医院门口,已经预约的市民排队就诊



南京鼓楼医院里,市民有序就诊

探访

看病先预约 诊室内一医一患

17日下午1点多,在南京鼓楼医院入口处记者看到,进门前,志愿者会先给就诊者测量体温,就诊者需出示“苏康码”或个人健康状况申报卡才能进入医院。在门诊部告示上也提醒就诊者,诊室内一医一患,避免人群聚集。

南京鼓楼医院副院长、消化内科主任邹晓平表示,目前,南京鼓楼医院门诊日均就诊量达到8000人左右,已经恢复到往常的三分之二。目前,医院门诊的预约率接近60%,其中普通门诊接近40%,专家门诊达到80%以上。

下午两点多,记者在南京市口腔医院看到,已经提前预约的市民正在门口排队,工作人员一一测量体温、查看健康证明。南京市口腔医院副院长王文梅表示,目前,医院日均门诊量约1000人,除了急性牙痛、感染等口腔急症患者外,都是通过提前预约,在约定时间前半小时来诊室就诊的。

疫情防控期间,能拔智齿吗?王文梅表示,为了降低感染风险,建议想要拔智齿的市民还是再等一等。她解释说,目前一般拔牙都可以通过预约正常就诊,但类似智齿这样的阻生牙,有些需要动用涡轮机,虽然创伤比较小,但容易产生比较多的飞沫和气溶胶,建议择期手术和治疗。

举措

全面有序恢复日常诊疗服务

根据通报,当前南京疫情防控形势持续向好,生产生活秩序加快恢复。南京市卫生健康委副主任许民生表示,南京最后一例确诊病例在2月18日,截至3月17日,已经满28天,完成2个潜伏期观察。本着“一手抓疫情防控,一手抓日常医疗服务”的原则,在全力确保疫情防控的前提下,南京日常医疗服务全面恢复,满足群众就诊需求。

前期,根据疫情防控需要,南京暂停了一些风险较大的诊疗服务,关闭了一些小型医疗机构。随着疫情风险等级的调整,3月4日起,南京各类日常诊疗

服务全面有序恢复。

但是,在全省重大突发公共卫生事件应急响应取消前,原则上不开展超声洁牙、牙齿种植等操作时间长、飞沫气溶胶产生较多的口腔择期手术和治疗。

各医疗机构在恢复相应的诊疗服务前,需要充分考虑疫情防控需要,制定具体的开诊方案,包括开诊的诊疗项目和时间安排、职工和病人的分类排查、门急诊和住院诊疗管理、院感防控、后勤保障、应急处置制度和预案等,并发布相关通告,逐步恢复前期暂停的部分诊疗服务。

实行非急诊全面预约诊疗服务

根据省卫生健康委通知,自3月12日起,南京二级及以上医院取消普通门诊、专家门诊现场挂号,实行非急诊全面预约诊疗服务,分时段挂号、按预约时间就诊,促进有序就医,尽量减少患者在院等待时间,最大限度减少交叉感染的风险。

鼓励其他医疗机构参照执行。在现有全面预约就诊的情况下,对预约有困难的部分老年患者,医院也会尽力安排好当日预约,并做好现场指导。同时,各医院也加强了急诊、发热门诊的诊疗保障,随时满足群众急诊就医需要。

全面查验个人健康证明

为在全面恢复日常诊疗服务的同时做好新冠肺炎疫情防控工作,所有进入医疗机构的人员均要查验健康证明,并接受体温测量。

患者(包括陪同人员)就诊前应提前申领“苏康码”或“宁归来”,儿童、老人

及其他因客观原因确实无法申领“苏康码”“宁归来”人员,可在单位、社区办理《个人健康状况申报卡》。在医院入口处主动出示本人“苏康码”或“宁归来”健康证明或《个人健康状况申报卡》,同时接受体温测量。

暖心贴士

预约挂号 可以通过以下途径:

- 1.电话预约:请拨打025-12320
- 2.网络预约:登录“南京卫生12320网站”(网址:www.nj12320.org)
- 3.我的南京App、各医院微信公众号或手机App
- 4.社区卫生服务中心转诊预约
- 5.各医院开展的其他预约方式

患者就诊当日在预约的就诊时段前半个小时,凭预约码、身份证、就诊卡或医保卡到门诊窗口或自助机上取号,按时就诊。

注意事项

- 1.进入医院请佩戴合格口罩(不要佩戴有呼吸阀的口罩)。
- 2.如非必要,请独自前往医院就诊;如确需陪同,应尽量减少陪同人员。
- 3.有发热、咳嗽、咽部不适或乏力等症状者,请直接至医院“预检分诊台”筛查,如实说明病情、流行病学史和姓名、有效联系方式等。
- 4.服从医院相关人员管理,避免人群聚集。在候诊区尽量与他人之间保持距离,需排队时,尽可能与其他排队人员保持一米以上距离。



把握佳期 春风得“益”

(广告)

精选净值	产品名称(代码)	开放周期/期限	开放期/募集期	业绩比较基准	上期参考年化收益率(参考期间)
(1万元起售)	鑫悦享月月盈 Z40002	每月	03/18-03/24	7天通知存款基准利率	4.46% (2020/01/21-2020/02/18)
	鑫悦享1912三个月定开 (拼团产品) Z40004	每季	03/18-03/25	1年定期存款基准利率 +2.6%	首次开放

注:当前中国人民银行公布的7天通知存款基准利率为1.35%,1年定期存款基准利率为1.5%



扫一扫更精彩
24小时服务热线: 95302
南京银行网址: www.njcb.com.cn

*业绩比较基准是管理人根据自身投资经验、对市场的预判对产品设定的投资目标,不代表本产品的未来表现、实际收益和收益承诺。
*具体产品及要素以南京银行发布的理财产品说明书为准,详询南京银行各网点及95302。
*理财产品过往业绩不代表其未来表现,不等于理财产品实际收益,投资须谨慎。